Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 218 Montag, 10.11.2008 126. Jahrgang

■ SWISSCANTO SWISS RED CROSS CHARITY SICAV,

bisher in Zürich, CH-020.8.000.019-8, (SHAB Nr. 210 vom 30.10.2007, S. 20, Publ. 4176964). Gründungsstatuten: 10.10.2007, Statutenänderung: 25.10.2007. Sitz neu: Bern. Domizil neu: c/o Swisscanto Fondsleitung AG, Nordring 4, 3000 Bern 25. Zweck: Die Gesellschaft hat sowohl wirtschaftliche als auch wohltätige Zwecke, indem sie Teile des erzielten Bilanzgewinnes jeweils dem Schweizerischen Roten Kreuz ('SRK') zukommen lässt. Die Gesellschaft bezweckt ausschliesslich die Verwaltung ihres Vermögens bwz. ihrer Teilvermögen als kollektive Kapitalanlage gemäss KAG und seinen Verordnungen (die 'Kollektivanlagengesetzgebung') sowie die Äuffnung des Anlegeraktienkapitals und den Vertrieb ihrer Anlegeraktien. Die Gesellschaft kann ihr Vermögen bzw. ihre Teilvermögen weltweit insbesondere in die nachfolgenden Anlagen investieren: a) Effekten; b) Derivate; c) Aktien bzw. Anteile an anderen kollektiven Kapitalanlagen ('Zielfonds'); d) Geldmarktinstrumente; e) Guthaben auf Sicht und auf Zeit. Die Anlagepolitik und deren Beschränkungen sowie die zulässigen Anlagetechniken und -instrumente werden detailliert im Anlagereglement geregelt. Die Gesellschaft darf überdies bewegliches und unbewegliches Vermögen erwerben, das für die unmittelbare Ausübung ihrer betrieblichen Tätigkeit unerlässlich ist. Die Gesellschaft kann im weitesten gesetzlich zulässigen Rahmen alle Massnahmen ergreifen und alle Geschäfte tätigen, die sie zur Erreichung ihres Zweckes für geeignet und angemessen erachtet. Publikationsorgan: SHAB; Printmedien gemäss Prospekt/Anlagereglement und/oder öffentlich zugängliche elektronische Plattformen. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Ernst & Young AG, in Bern, Revisionsstelle. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Rhinow, René, von Basel und Seltisberg, in Seltisberg, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien (wie bisher); Cotting, Max, von Tentlingen, in Zermatt, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien (wie bisher); Fischer, Gérard, von Dottikon, in Möriken-Wildegg, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien (wie bisher); Furrer Hoffmann, Silvia Jacqueline, von Bern, in Bremgarten bei Bern, Sekretärin (Nichtmitglied), mit Kollektivunterschrift zu zweien; KPMG AG (CH-020.3.001.933-8), in Zürich, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 12425 vom 04.11.2008 (04724842 / CH-020.8.000.019-8)